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IZVJEŠTAJ 

o prisustvu predsjednika Vlade Crne Gore dr Dritana Abazovića na 

komemoraciji 28. godišnjice genocida u Srebrenici, Potočari, Bosna i 

Hercegovina, 11. jul 2023. godine 

 

 
 

Predsjednik Vlade Crne Gore dr Dritan Abazović prisustvovao je 

komemoraciji 28. godišnjice genocida u Srebrenici, koja je održana u 
Potočarima 11. jula 2023. U sastavu delegacije Vlade Crne Gore, koju je 

predvodio predsjednik dr Dritan Abazović, bili su: ministar unutrašnjih 
poslova i rukovodilac radom Ministarstva odbrane Filip Adžić, šefica 

Kabineta predsjednika Vlade Ana Rašović, savjetnik predsjednika Vlade za 

pravna pitanja Ivo Šoć, savjetnik predsjednika Vlade za medije Miloš 
Perišić i savjetnik predsjednika Vlade za digitalne medije Radivoje 

Koprivica. Ispred Ambasade Crne Gore u Bosni i Hercegovini prisustvovali 
su otpravnica poslova a.i. Satka Hajdarpašić i prvi sekretar Esmir 

Cikotić.  

 

Organizacioni odbor je, na čelu sa zamjenikom načelnika Opštine Srebrenica 
Hamdijom Fejzićem, uputio poziv najvišim zvaničnicima Crne Gore da 11. 

jula 2023. godine prisustvuju komemoraciji i dženazi u Potočarima. Od kada 

je stupio na dužnost, prvo potpredsjednika, a zatim i predsjednika Vlade, 
predsjednik Vlade dr Dritan Abazović svake godine prisustvuje obilježavanju 

genocida u Srebrenici. Imajući u vidu navedeno, predsjednik Vlade je 
prihvatio poziv da prisustvuje obilježavanju godišnjice genocida u 

Potočarima, čime je Crna Gora, kao i do sada, odala počast žrtvama i 
njihovim porodicima i prenijela poruku mira i saosjećanja sa svim nevinim 

stradalima.  

Crna Gora je u julu 2009. godine usvojila Deklaraciju o prihvatanju 

Rezolucije Evropskog parlamenta (EP) o Srebrenici, kao jedna od prvih 
država koja je to učinila, nakon što je pomenutu Rezoluciju usvojio Evropski 

parlament. Crna Gora je, takođe, usvojila Rezoluciju o genocidu u Srebrenici 
17. juna 2021. godine u kojoj se „potvrđuje da se genocid dogodio na tlu 

Evrope nakon Drugog svjetskog rata u kojem je stradalo preko 8.000 civila 
bošnjačke nacionalnosti.“ Rezolucijom se, između ostalog, „osuđuje 
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pokušaje pripisivanja odgovornosti ili krivice srpskom, bošnjačkom, 

hrvatskom ili bilo kojem drugom narodu za genocid, zločine protiv 

čovječnosti ili druge zločine, jer odgovornost može biti isključivo 

individualna, a nijedan narod ne može biti označen kao genocidan ili 

zločinački“. 

U jednom od objekata nekadašnje fabrike akumulatora u Potočarima, u 

kojoj su vršeni zločini nad nedužnim stanovništvom, upriličena je 

komemoracija 28. godišnjice genocida u Srebrenici, na kojoj je 

prisustvovalo oko 600 zvanica i VIP gostiju. Na pomenutom događaju 

govorili su zamjenik načelnika Srebrenice Hamdija Fejzić, visoki 

predstavnik Kristijan Šmit, predsjednik Svjetskog jevrejskog kongresa 

Menahem Z. Rozenšaft, predsjednica Međunarodnog rezidualnog 

mehanizma za krivične sudove Graciela Santana i član Predsjedništva 

Bosne i Hercegovine Denis Bećirović. Tokom komemoracije emitovani su 

i video zapisi govora predsjednika Crne Gore Jakova Milatovića i 

predsjednika Republike Turske Redžepa Taipa Erdogana.  

Nakon Komemoracije obavljena je dženaza 30 novoidentifikovanih žrtava, 

za čijim ostacima se tragalo godinama. Do sada je u Potočarima ukopano 

6.721 žrtava genocida, dok se još uvijek traga za gotovo 1000 žrtava.  

Predsjednik Vlade dr Dritan Abazović je, u saopštenju za medije, izjavio da 

je „važno da u ovim i dalje turbulentnim vremenima šaljemo poruku mira, 

solidarnosti sa svim žrtvama, poruku nezaborava za sve ono što se 

dogodilo. U tom kontekstu, mi ćemo nastaviti svake godine da budemo 

ovdje i na taj način, makar simbolično, ukažemo na potrebu ponavljanja 

poruke da genocid nikad ne smije da bude negiran i da istina oslobađa. 

Vjerujem da će regija kad svi prihvatimo istinu zaista krenuti i drugim 

putem, putem pomirenja i putem progresa.“

Ocjena posjete 

Učešćem Delegacije Vlade Crne Gore, na čelu sa predsjednikom Vlade dr 

Dritanom Abazovićem, na komemoraciji 28. godišnjice genocida u 

Srebrenici, još jednom je ukazano na jasan stav Crne Gore kojim se osuđuje 

genocid u Srebrenici i svi drugi ratni zločini počinjeni na teritoriji bivše 

Jugoslavije. 

Prisustvo na komemoraciji 28. godišnjice obilježavanja genocida predstavlja 

kontinuitet iskazivanja poštovanja žrtvama i posvećenosti Crne Gore u 

obezbjeđivanju trajnog mira na Zapadnom Balkanu kako se slični zločini ne 

bi nikad više ponovili.  

 


